

خبر

ودیعہ های رزرو واحدهای اقامتی گیلان بازگردانده شد

گیلان امروز– معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان اعلام کرد: همه ودیعہ های رزرو واحد های اقامتی استان که بدلیل بحران کرونا از قبل نوروز لغو شده بود به گردشگران بازگردانده شده است.

حمید رضا آذرپور افزود: در سامانه ۰۹۶۲۹ استان گیلان که سامانه ای برای دریافت شکایات، انتقادات، پیشنهادات و نیز اطلاع رسانی گردشگری است، ۴۵ شکایت را از قبل نوروز به ثبت رساند که به همه آنان رسیدگی شده است.

وی اظهار داشت : همه شکایات ثبت شده مرتبط با بحران کرونا، لغو رزرو مکان های اقامتی و بازگرداندن ودیعہ های گردشگران بوده است.

معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان تاکید کرد: بار دیگر با توجه به اعلام وضعیت قرمز کرونا در استان نظارت بر تاسیسات گردشگری تشدید شده است.

.....●●●●●.....

تکمیل سوابق پرداخت حق بیمه با انعقاد بیمه اختیاری

گیلان امروز– بیمه شدگانی که به دلیل ماهیت شغلی به صورت کسری از هر ماه اشتغال به کار دارند امکان تکمیل سوابق آنان فراهم شده است.

محمود سبحانی ، سرپرست معاونت بیمه‌ای تامین اجتماعی گیلان گفت:سازمان تامین اجتماعی در راستای تقاضای بیمه شدگانی که به دلیل ماهیت شغلی به صورت کسری از هر ماه اشتغال به کار دارند امکان تکمیل سوابق از طریق انعقاد بیمه اختیاری را فراهم کرده است.

وی افزود: افرادی که به صورت پاره وقت (کسری از ماه) در کار‌های مشمول قانون تامین اجتماعی اشتغال به کار دارند و برای آنان در هر ماه کار‌کردهای ناقص (حداقل یک روز) سابقه پرداخت حق بیمه لحاظ شده باشد مشمولان این بخشنامه هستند.

سرپرست معاونت بیمه‌ای تامین اجتماعی استان گیلان، حاکثر سن پذیرش درخواست متقاضی تکمیل سوابق پرداخت حق بیمه برای مردان و زنان را ۵۰ سال تمام در زمان ثبت تقاضا اعلام کرد و گفت: در صورتی که سن متقاضی بیشتر باشد، پذیرش آن منوط به داشتن سابقه پرداخت حق بیمه معادل مازاد سنی مقرر خواهد بود.

سبحانی، با اشاره به اینکه بیمه شدگانی که حداقل ۱۰ سال سابقه پرداخت حق بیمه داشته باشند از اعمال شرط سنی معاف هستند افزود: ارائه درخواست عقد قرارداد و صدور برگ پرداخت حق بیمه کسری از ماه صرفا در زمان حیات بیمه شده امکان پذیر است و انجام فرایندهای یاد شده تحت هیچ شرایطی از سوی بازماندگان مجاز نیست. فقدان کارکرد یا عدم پرداخت حق بیمه کسری از ماه به مدت یک سال از تاریخ آخرین ماه پرداخت حق بیمه موجب لغو قرارداد می شود. سرپرست معاونت بیمه‌ای تامین اجتماعی گیلان ، با بیان اینکه متقاضی پس از تایید استحقاق توسط شعب تامین اجتماعی حاکثر تا یک ماه فرصت انعقاد قرارداد را دارا است ، تصریح کرد: بیمه شده می‌بایست از ابتدای آذرماه تا بهمن هر سال نسبت به اخذ برگ پرداخت و واریز حق بیمه شش ماه نخست و از ابتدای خردادماه سال بعد تا مرداد نسبت به اخذ برگ پرداخت و واریز حق بیمه شش ماهه دوم سال قبل به صورت یک جا اقدام کنند.

.....●●●●●.....

دستگیری عامل آتش سوزی عمدی مغازه های آبکنار

گیلان امروز– فرمانده انتظامی بندرانزلی گفت: : آتش افروز مغازه‌های روستای آبکنار، شناسایی و دستگیر شده است. سرهنگ سیدجعفر جوانمردی، افزود: با اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر آتش سوزی ۴ مغازه در روستای آبکنار، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. فرمانده انتظامی بندرانزلی گفت: کارآگاهان پلیس آگاهی با شروع تحقیقات و بررسی صحنه حادثه از عمدی بودن این آتش سوزی سرخ‌هایی به دست آوردند.

سرهنگ سیدجعفر جوانمردی ، با اشاره به اینکه در ادامه تحقیقات متهم ۶۵ ساله شناسایی و دستگیر شده است، افزود: این فرد در تحقیقات پلیس به آتش زدن یک باب مغازه به دلیل خصومت شغلی و سرایت آتش به ۳ مغازه همجوار اعتراف کرد.

.....●●●●●.....

کشف انبار ماسک های قاچاق

گیلان امروز– ۵ هزار ماسک قاچاق از انبار یک باربری در لاهیجان کشف شد.

فرمانده انتظامی شهرستان لاهیجان گفت: در اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز کارآگاهان پلیس آگاهی ۵ هزار ماسک قاچاق را از انبار یک باربری در لاهیجان کشف و ضبط کردند و متهم ۶۱ساله با تشکیل پرونده به اداره تعزیرات حکومتی معرفی شد.

سرهنگ قاسم جعانی‌پور، به نقل از کارشناسان، ارزش ماسک‌های کشف شده را ۱۰۰ میلیون ریال اعلام کرده است.

سهولت در سرمایه‌گذاری خواسته سرمایه‌گذاران از منطقه آزاد انزلی

کشور سایه افکنند.

منطقه آزاد انزلی با رویکرد آقای دکتر روزبهان و اهدافی همچون تحرک در خط کشتیرانی چین، اکتائو و بندرانزلی که از اهداف بسیار ارزشمند در مسیر ایجاد خط کشتیرانی برای دور زدن تحریم‌ها بود طی این مدت دنبال شد و این فعالیت‌ها گویای اثرگذاری تحرکات مثبت در منطقه آزاد انزلی به تعبیر کارشناسان تلقی می‌شود.



مناطق آزاد براساس شواهد موجود نتوانسته‌اند به عنوان محور اصلی توسعه تجارت نقش ایفاء کنند شاید هم این مساله به دلیل ابهامات موجود در قوانین و خلاءهای قانونی باشد.
مناطق آزاد به‌جای اینکه سکویی برای صادرات کشور باشند سکویی برای واردات هستند و طی سال‌های گذشته حتی در قاچاق کشور نیز یکی از بازیگران اصلی قاچاق بوده‌اند.
لذا صادراتی که به صورت خام نه با ایجاد ارزش افزوده از مناطق آزاد صورت می‌گرفت فلسفه ایجاد مناطق آزاد نبود و براساس ماده یک قانون چگونگی اداره مناطق آزاد تجاری – صنعتی که بندی از آن رشد و توسعه اقتصادی، سرمایه‌گذاری و افزایش در آمد عمومی، ایجاد اشتغال سالم و مولد، تنظیم بازار کار و کالا، حضور فعال در بازارهای جهانی و منطقه‌ای تلقی می‌شود به شدت ضعف‌های اجرایی این قانون در آن مشهود است.
از طرفی امتیازات قانونی که قانون‌گذار در زمینه‌های آزادی ورود و خروج سرمایه و سود حاصل از آن، حمایت و ضمانت سرمایه‌های خارجی، معافیت‌های مالیاتی، لغو رواید و سهولت در صدور مجوز ورود و اقامت خارجی‌ان، انتقال سهم داخلی کالاهای تولید شده در این مناطق به سایر نقاط بدون تشریفات گمرکی و ثبت سریع شرکت‌ها و مالکیت‌های صنعتی و معنوی در مناطق آزاد در نظر گرفته باز هم از ضعف‌های اجرایی آن است که برای برخی سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی مشهود و به وضوح دیده می‌شود.
وجود نگاه استراتژیک از پیش‌نیازهای موفقیت در مناطق آزاد است اما در منطقه آزاد انزلی علی‌رغم اینکه توسعه زیرساخت‌ها با تامین منابعی که از گذشته وجود داشته است اقدامات ماندگاری را در این منطقه رقم زده است که البته برخی جانمایی‌ها در برخی از تاسیسات و حتی امکانات زیربنایی به نظر کارشناسان دارای اشکالات است اما به‌طور نسبی این اقدامات موید تلاش مدیران اسبق از جمله آقای دکتر مسرور است.
با آمدن آقای روزبهان استراتژی‌ها همچنان برای توسعه منطقه دنبال شد اما مشکلات تحریم و وضعیت اقتصادی کشور بر توسعه زیرساخت‌های این منطقه همانند سایر بخش‌های

تاکید بر گسترش مبادلات تجاری گیلان و آستراخان

گیلان امروز– رییس اتاق بازرگانی گیلان خواستار افزایش مبادلات تجار با آستراخان شد. در ارتباط تصویری روسای اتاق‌های بازرگانی و گمرکات گیلان و آستراخان هادی تیزهوش تابان با اشاره به اینکه در اوج شیوع ویروس کرونا مرز زمینی آستارا فعال بوده و مبادلات تجاری بین گیلان و آستراخان روسیه و کشورهای حاشیه خزر به طور مداوم انجام می‌شد گفت: آمارها نشان می‌دهد که در این مدت مبادلات تجاری بین آستراخان و برخی کشورهای اوراسیا افزایش هم داشته است.

رییس اتاق بازرگانی مشترک ایران و روسیه همچنین به ظرفیت‌های خوب ریلی در پایی و زمینی گیلان در صدور محصولات داخلی، ابزار امیدواری کرد در آینده نزدیک شاهد مبادلات تجاری از طریق خط هوایی باشیم. ابوالقاسم یوسفی‌نژاد ناظر گمرکات گیلان هم به توان زیرساخت‌های گیلان در تخلیه و بارگیری کالاها گفت: توافقنامه کریدور شمال جنوب موسوم به کریدور سبز فرصتی مناسب برای گسترش مبادلات تجاری بین گیلان و آستراخان و کشورهای حاشیه خزر است.

خانم تاتینا شاتیو یوا رییس اتاق بازرگانی و صنعت آستراخان روسیه هم روابط میان دو استان گیلان و آستراخان روسیه را دوستانه و روبه رشد دانست و خواستار گسترش روابط و افزایش مبادلات اقتصادی و تجاری بین دو استان گیلان و آستراخان روسیه شد.

سهولت در سرمایه‌گذاری خواسته سرمایه‌گذاران از منطقه آزاد انزلی

کشور سایه افکنند.

منطقه آزاد انزلی با رویکرد آقای دکتر روزبهان و اهدافی همچون تحرک در خط کشتیرانی چین، اکتائو و بندرانزلی که از اهداف بسیار ارزشمند در مسیر ایجاد خط کشتیرانی برای دور زدن تحریم‌ها بود طی این مدت دنبال شد و این فعالیت‌ها گویای اثرگذاری تحرکات مثبت در منطقه آزاد انزلی به تعبیر کارشناسان تلقی می‌شود.

اما وجود برخی از مشکلات از جمله موانع در سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی از مواردی است که نشان می‌دهد آقای روزبهان با تجربیات‌مدیریتی که دارد می‌باید به زیرمجموعه خود اشرف بیشتری داشته باشد تا سایه تحریم‌ها و مشکلات اقتصادی کشور به واسطه برخی از خلاءها روند سرمایه‌گذاری در منطقه آزاد انزلی را با کندی روبه‌رو نکند.

در مجموعه اقتصادی سازمان منطقه آزاد که سالانه تقاضای زیادی برای ثبت سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی دارد پاسخ به استعلام‌ها، تشریفات اداری، درخواست‌های سرمایه‌گذاری که مستلزم این است که در کوتاه‌ترین زمان ممکن با حذف هزینه‌های سربار همراه با حذف تشریفات اداری برای

سرمایه‌گذاران فراهم گردد، این‌چنین نیست و روند حمایت از سرمایه‌گذاری بعضا به‌گونه‌ای در منطقه آزاد انزلی صورت می‌گیرد که سرمایه‌گذار در آشیانه دیگری سرمایه‌گذاری کند. سرمایه‌گذار همانند یک پرنده هرجا که احساس امنیت و آرامش کند در همانجا آشیانه می‌کند بعکس در هر جایی احساس ناامنی و نااطمینانی کند وارد محیط ناامن نمی‌شود. بنابراین خواسته برخی از سرمایه‌گذاران از دکتر روزبهان به عنوان مدیر ارشد در منطقه آزاد انزلی که طی مدت کوتاه حضور در این منطقه موجب خرسندی اهالی کار، سرمایه و کارآفرینی شده‌اند این است که با اشرف بیشتری به زیرمجموعه خود که رابطه مستقیم با سرمایه‌گذاران و کارآفرینان دارند توجه داشته باشند تا منطقه آزاد انزلی که از کانون‌های مهم توجه سرمایه‌گذاران است با رشد و توسعه روزافزون روبه‌رو شود.

خواسته‌های برخی از سرمایه‌گذاران بزرگ استان و حتی نمایندگان شرکت‌های خارجی مستقر در منطقه آزاد انزلی این است که سهولت در سرمایه‌گذاری که از اهداف اصلی ایجاد منطقه آزاد انزلی است صورت گیرد و از هر گونه تبعیض بین سرمایه‌گذاران بدون تشریفات و بوروکراسی اداری پرهیز شود.



با حضور مدیر شعب بانک تجارت گیلان روی داد

برگزاری مراسم قرعه‌کشی پذیرندگان پیاده‌راه فرهنگی شهرداری رشت



برنامه‌های مهم جاری این بانک در استان دانست و با تاکید بر اینکه در جریان شیوع ویروس کووید ۱۹ جامعه سلامت خالصانه برای مردم فداکاری کرده‌اند اضافه کرد:در این رابطه بانک تجارت گیلان اعطای تسهیلات به قشر سلامت جامعه را در دستور کار قرار داد و شایسته است روسای شعب در این رابطه تلاش بیشتری را برای جذب اقساری که در سلامت جامعه نقش دارند داشته باشند.وی با اشاره به شرکت‌های PSP در گیلان از جمله پارسیان تجارت و ایران کیش که برای جلب مشتری با یکدیگر رقابت می‌کنند و هرکدام سهمی را در جذب مشتری برای بانک تجارت دارند گفت با توجه به تعدد تراکنش‌های بانک تجارت در ۱۱ منطقه بانک تجارت گیلان رتبه نخست را در بین پذیرندگان بانک‌های ۱۱ منطقه به‌دست آورده است.

مدیر شعب بانک تجارت گیلان با تاکید بر اینکه درگاه‌های الکترونیکی نقش مهمی در ارائه خدمات به مشتری و جذب مشتریان بانکی دارند از همکاری شرکت‌های PSP در گیلان قدردانی کرد و گفت:در نخستین جشنواره تراکنش‌های طلایی پیاده‌راه فرهنگی شهرداری رشت که در بین پذیرندگان فعال در محدوده پیاده‌راه فرهنگی رشت برگزار شد به کسانی که در طول مدت جشنواره حداقل امتیازات لازم را کسب می‌کردند در قرعه‌کشی اجازه شرکت داده می‌شد که در این جشنواره که نخستین جشنواره سال جاری است ۲۶ پذیرنده به قید قرعه هرکدام مبلغ یک میلیون تومان برنده شدند. به گفته وی این قرعه‌کشی تا پایان سال جاری در دو مرحله دیگر برگزار که در مرحله سوم یک دستگاه خودرو پژو ۲۰۶ تیپ ۵ به برنده خوش‌شانس به عنوان جایزه ویژه پذیرندگان اهداء خواهد شد.

خبر

کاسبی جدید؛ قاچاق خزه و خاک جنگل‌های گیلان

گیلان امروز– معاون امور جنگل گیلان، قاچاق چوب، لاش‌برگ و خزه را از معضلات جنگل‌های هیرکانی دانست و گفت: سودجویان با شناختی که نسبت به گونه‌های جنگلی دارند به سمت خاک‌های مناسب‌تر گرایش پیدا می‌کنند.

مهندس محمدرضا عبدلهی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه جنگل‌های هیرکانی به واسطه ارزشمندی آنان همواره مورد طمع افراد سودجو بوده است، اظهار کرد: در گذشته شاهد استفاده افراد از خاک جنگل برای مصارف شخصی در باغچه و گلخانه بودیم، اما در حال حاضر این برداشت‌ها به صورت سیستمی و قاچاقی انجام می‌شود.

وی توجه سودجویان به خاک جنگل‌های هیرکانی را ناشی از وجود مواد آلی دانست و افزود: لاش‌برگ‌ها و هموس آلی موجود در جنگل‌ها خاک آنها را مناسب برای کارهای باغبانی و فضای سبز و گل‌فروشی‌ها کرده است.

معاون امور جنگل اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان، دست اندازی به خاک جنگل را یک پدیده جدید دانست و تصریح کرد: امروزه با حجم زیاد برداشت به ویژه در مناطق جنگلی دارای گونه‌های پهن‌برگ همچون انجیلی و مرمرز مواجه هستیم، زیرا لاش‌برگ‌های موجود در این خاک‌ها حاوی مقدار زیادی مواد آلی است. عبدلهی، با بیان اینکه خاک پای برخی از درختان حالت اسیدی دارد، عنوان کرد: سودجویان با شناختی که نسبت به گونه‌ها دارند به سمت خاک‌های مناسب‌تر گرایش پیدا می‌کنند.

وی برداشت خاک جنگل را موجب کاهش مواد آلی موجود در خاک جهت رشد درختان دانست و اضافه کرد: خاک جنگل بستری برای نشستن بذر درختان و زادآوری جنگل اتفاق می‌افتد. همچنین میکرو ارگانیسم‌های موجود در خاک موجب تجزیه لاش‌برگ‌ها و تبدیل آنها به خاک می‌شود، اما برداشت غیر مجاز و قاچاقی و بیش از حد خاک جنگل، به مرور به احیای جنگل‌ها لطمه می‌زند.

معاون امور جنگل گیلان، قاچاق چوب، لاش‌برگ و خزه را از دیگر معضلات جنگل‌های هیرکانی دانست و گفت: سودجویان با برداشت خزه درختان از آن برای کارهای تزئینی استفاده می‌کنند لذا نبروهای حفاظتی و جنگلبانان علاوه بر قاچاق چوب، نسبت به قاچاق خاک و لاش‌برگ نیز حساسیت پیدا کرده‌اند.

وی مشکل اصلی اراضی جنگلی را تصرف و ریختن زباله و پسماند در داخل جنگل دانست و ادامه داد: شیرابه‌های تصفیه نشده علاوه بر اینکه ریشه درختان را می‌سوزاند و آنها را خشک می‌کند، کم‌کم وارد سفره‌های زیرزمینی شده و با آلوده کردن منابع آب و خاک، حیات جنگل‌ها را در آینده به خطر می‌اندازد.

عبدلهی، شیرابه زباله را برای درختان سمی دانست و تصریح کرد: در چندین نقطه از گیلان همچون سراوان، لاهیجان و لنگرود زباله و پسماند مستقیما وارد بدنه جنگل می‌شود و شیرابه‌های آن جنگل‌های پایین‌دست را نیز آلوده می‌کند.

.....●●●●●.....

برگزاری دوره های آموزش همگانی

خانه های هلال در هفت شهر گیلان

گیلان امروز– به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر گیلان «شیواوش غلامی» مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان خبر داد: آموزش همگانی خانه های هلال ویژه مسئولین و دبیران خانه های هلال در ۷ شهرستان استان گیلان برگزار شد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان در خصوص اهداف خانه های هلال بیان کرد: گیلان استان حادثه خیزی است و هدف از ایجاد و فعالیت خانه های هلال، افزایش تاب آوری روستاها و محلات در زمان حادثه و بحران است. از اینرو آموزش و توانمندسازی نیروهای داوطلب خانه های هلال به عنوان بازون جمعیت هلال‌احمر، تجهیز و ارتقای کیفی فعالیت خانه های هلال با هدف بهره مندی آحاد جامعه از این مراکز از اهداف مهم جمعیت هلال‌احمر در روستاها و محلات است.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان ضمن اشاره به برگزاری دوره های آموزشی ویژه مسئولین و دبیران خانه های هلال، افزود: دوره های آموزشی «جامعه آماده در مخاطرات» ویژه مسئولین و دبیران خانه های هلال روز گذشته در ۷ شهرستان رشت، رضوانشهر، لنگرود، رودسر، املش، انزلی و رودبار برگزار شد. مباحث امداد و کمک های اولیه از جمله عناوین آموزشی این دوره بوده است.

گفتنی است: در حال حاضر ۱۹۴ خانه هلال در استان گیلان وجود دارد که طی زمان بندی در تمامی شهرستان ها این دوره های آموزشی برگزار شد. همچنین تا هفته دولت بصورت همزمان ۲۰۰ خانه هلال در روستاهای استان راه اندازی و افتتاح خواهد شد.

.....●●●●●.....

نگارش کتاب خاطرات و زندگینامه ایثارگران شرکت گاز گیلان

گیلان امروز– شرکت گاز استان گیلان با هدف اشاعه فرهنگ ایثار و از خودگذشتگی در سطح سازمان و جامعه و در راستای ارائه الگوهای شایسته به پرسنل شرکت، به تهیه کتاب خاطرات و زندگینامه ایثارگران این شرکت اقدام کرده است.

به گزارش روابط عمومی گاز گیلان، «حسین اکبر» مدیرعامل شرکت گاز استان با ضروری دانستن فراگیری و نهادینه شدن ارزش های اخلاقی و الگوپذیری از ایثارگران سرافراز، گفت: این شرکت در راستای تحقق این مهم اقدام به تهیه کتاب خاطرات و زندگینامه ایثارگران شرکت گاز استان گیلان کرده است.

اکبر، در ادامه ایثارگران را الگو و سرمشق جامعه کنونی دانست و گفت: ایثارگران عزیز باید با از خود گذشتگی، الگوی جامعه به خصوص جوانان ما باشند، چراکه تعالی و پیشرفت جامعه امروز مدیون جانفشانی های رزمندگان دیروز و ایثارگران امروز است، لذا علاوه بر تکريم ایثارگران باید به ترویج فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه همت کنیم در همین راستا شهرام ملاح حسینی رییس روابط عمومی شرکت گاز استان گیلان گفت: بر اساس مصوبه شورای فرهنگی گاز گیلان، شرکت گاز طی قراردادی با موسسه جامعه پژوهشگران قلم گیلان، مصاحبه، خاطرات و نظرات خانواده معزز شهدا و ایثارگران شافل در شرکت گاز را در قالب یک کتاب ۳۰۰ صفحه ای تهیه و چاپ می‌کند.

لازم به ذکر است شرکت گاز استان گیلان دارای ۸۲ کارمند جانباز، رزمنده و آزاده و ۶۱ کارمند از خانواده معزز ایثارگر است که همزمان با ۲۶ مرداد سالروز آزاد سازی آزادگان جنگ تحمیلی در مراسمی با حضور مدیرعامل، جمعی از رؤسا و همکاران شرکت گاز استان گیلان در سالن همایش روابط عمومی شرکت، آزادگان سرافراز و بازنشستگان شرکت گاز استان گیلان تقدیر شد.